
Ämnesanalys på sociala medier : 
Hur påverkar flygbranschen & stålindustrin våra utsläpp
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SOCIALA MEDIER // TIDSLINJE & SENTIMENT FLYGBRANSCHEN OCH UTSLÄPP

Övervägande och konsekvent negativt sentiment gentemot flygbranschens påverkan på 
klimatet 

NYCKELINSIKTER

ÖVER 50 PROCENT AV ALLA INLÄGG KRITISKA 

TILL FLYGBRANSCHENS KLIMATPÅVERKAN

STÅLINDUSTRIN ANSES INNOVATION OCH EN 

FRRAMTIDSHOPP

FLERA INLÄGG ARGUMENTERADE FÖR ETT 

MINSKAT FLYGANDE

HYBRIT OCH H2 GREEN STEEL  DOMINERADE 

DISKUSSION OM STÅLINDUSTRIN OCH UTSLÄPP

Diskussionen om stålindustrin i högre grad kopplad till innovation. Hybrit och H2 Green Steel fick stor uppmärksamhet på sociala medier och 

hyllades som viktiga initiativ för att få ner utsläppen av koldioxid. Samtidigt som forskningen och utvecklandet av koldioxidfritt stål gav mycket 

positiv publicitet fick det samtidigt kritik. Bland annat ifrågasattes det hur Sverige ska klara energitillförseln som behövs för produktion av stålet 

ska räcka och hur grönt stål ska bli kostnadseffektivt och konkurrenskraftigt.
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SOCIALA MEDIER // TIDSLINJE ANTAL INLÄGG OM FLYGBRANSCHEN OCH UTSLÄPP

178 procent fler inlägg om flyg och utsläpp än om stålindustrin och utsläpp
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*Fram till och med 2023-04-30
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SOCIALA MEDIER // TIDSLINJE & SENTIMENT FLYGBRANSCHEN OCH UTSLÄPP

Tydlig minskning med bibehållet negativt sentiment efter pandemin
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SOCIALA MEDIER // TIDSLINJE & SENTIMENT STÅLINDUSTRIN OCH UTSLÄPP

En majoritet av alla inlägg var positiva eller neutrala - innovation och utveckling 
dominerade diskussionen

*Fram till och med 2023-04-30
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SOCIALA MEDIER // SENTIMENT 

27 procentenheter högre negativt sentiment för flygbranschen jämfört med 
stålindustrin

SENTIMENT - STÅLINDUSTRINSENTIMENT - FLYGBRANSCHEN
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EXEMPELINLÄGG - FLYGBRANSCHEN

SOCIALA MEDIER // EXMEPELINLÄGG

https://twitter.com/jsjostedt/status/1095312913034821632
https://twitter.com/JessicaStegrud/status/1509786588062130177
https://twitter.com/NordgrenLena/status/936526211706245120
https://twitter.com/holmqvist_m/status/1638932421109248004
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EXEMPELINLÄGG - STÅLINDUSTRIN

https://twitter.com/EkbergMats/status/1414918968951853066
https://twitter.com/olaspannar/status/1486951356309155841
https://twitter.com/carl_arne/status/1633378127345856514
https://twitter.com/olaspannar/status/1486951356309155841
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